OEMATA XHMEIAZ I’ AYKEIOY
OETIKHZ KATEYOYNZHZ

OEMA 1°

a) Na eTTIAEEETE TNV OWOTH ATTAVTNON O€ KOBeUia ATTo TIG ETTOPEVEG EPWTHOEIG:
i) Me 1o avTidpaoTripio Tollens ogeidwvetal n Evwon:
1) CH3;COOH 2) CH3CH.OH 3) CH3;CH.CH,CH=0
4) CH3COCH;
ii) Tnv aAoyovogoppikn avtidpaaon divel n Evwon:
1) CH3;0H 2) CH3;CH,COOH 3) CH3;CH,CHCH,CHs
I
OH
4) CH3CH,COCH;
iii) Mola-e¢ ammd TIG TTAPOKATW TETPAdEG KPBAVTIKWY apIBUWYV TToU
XapakTnpPiCouv NAEKTPOVIa gival AavBaopévn
1.(2,0,1,+1/2) 2.(3,2,-2,+1/2) 3.(1,0,-1,-1/2) 4.(2,1,1,+1/2)
5.(1,1,1,-1/2) 6.(2,0,1,+1/2) 7.(3,1,-1,-1/2) 8.(2,2,1,+1/2)

iv) Molo a1rd Ta TTapakdTw diaAvpaTa edv apalwbei o TPITTAGCIO OYKO
dlatnpei To pH Tou O0TABEPO.
1. AidAupa NH; 0,1 M 2. AidAupa  HCI 1M & NaCl 1M
3. AiGAupa HCOOH 1M & HCOONa 1M 4. AidAupa KOH 0,1M
(Movddeg 12)

B) Na KAveTe TNV TTOPAKATW AVTIOTOIXION (KEQAAQiIO ypAuua, HIKPS YPAUUQ):

AlGAupa Tiyn pH
A.CH;COOH 0,1 M a.0
B.HCI 1M B.1
..CH;COOH 0,1M & HCI 0,01M y.2
A.CH3;COOH 0,1M& CH3;COONa 0,1M 0.3
E.NaBr 1M £.9
2T.HCI 0,1M & NaCl 1M oT.7
Z.CH3COONa 0,1M ¢.9

Aiveral KaghacooH=10"
(Movadeg 13)

OEMA 2°

a) Na emAégeTe TNV CWOTH ATTdvTNon o€ KABe pia atrd TIG €TTOPEVES
EPWTNOEIC:

i) Me Ta avtidpaaTripia Na kal NaHCO3; avtidpd pévo n évwaon

1. CH3CH.CH,OH 2. HCH=0 3.CH3C=CH 4. CH3;COOH.

i) H avTidpaon CH3CHZCN+2H2$ CH3CH2NH; avrikel otnv katnyopia
TwV avTIdpAcEwWV:

1. Baoikou xapokTripa 2. AvtikataoTaong

3. MNpooBkng kai avaywyng 4. ArooTraong




i) PuBuioTikd didAupa mTpokuTrTel, 6Tav o€ didAupa NH; TpocBéow :
1. NaOH 2. 1ocopopiakn TogotnTa HCI 3. NH,ClI 4. CH3sNH,

iv) To aTtolixeio 23V (Bavadio) dloBETel:

1. 3 povripn e kai 2 e 08évoug 2. 6 e 0¢ ¢ TPOXIOKA

3. 5 e 0B¢voug Kal ewTtepikr) aToIfdda TNV N 4. 12 CUPTTANPWHEVA TPOXIOKA.
(Movadeg 12,5)

B) AlaBETw didAupa HCN 0,1M.

Na CUPTTANPWOETE Ta KEVA TOU TTAPAKATW TTIVOKA WE TIG AEEEIG: augaveTal —

MEIWVETAI — TTAPAMEVEl OTABEPO, OTAV OTO dIGAUMA AUTO TTPOCBEoW:

MNpooBnkn PH Babuog [ H30]
avTidpaoTnpiou IOVTICHOU

21eped NaCN

H-0

Aépio HCI

Aépio HCN

21epe6 NaCl

e Kard mnv mpoobnkn agpiou HCI , HCN «kai otepeot NaCl, NaCN &¢gv
EXw MUETABOAN dykou Tou dIGAUUOTOG.
(Movadeg 12,5)

@EMA 3°

Opyavikn évwon (A) ue M.T. :C4H100 epgavilel TIg €6G 1610TNTEG:
a) Avnidpd pe Na kai Trapayetal aépio Ho
B) Me aAkaAiko &/ua lo TTapdyeTai KiTpivo i¢nua
1. Na BpeBei 0 T NG évwong Kal va ypagouv ol avTIOPACEIS
(Movadeg  8)
2. Na ypawete Toug 2T Twv opyavikwyv evwoewyv (B),(IN),(A),(E),(Z),(H) yia
TIG TTAPAKATW PETOTPOTTEG:

A) socl, (B) +Na(?H > (N nolvueployog> )
OAKOOAN
+KMnOy/H*
(E) +HCN>(Z) +2H,0/H o (H) + NH

(Movadeg  8)
3. Opiopévn 1oooTTa NG (A) ME Jo kal NaOH diver 78,8g CHJ3 kai
opyavikb dAag. To dAag atropovwveTal diaAvetal o H,O  kai
onuioupyeital d/pa 2L. Av Kq, opy ottoc = 107 mro10 T0 pH TOU B/T0C;
Aivovtal Ar: C=12, H=1, J=127.
(Movadeg 9)




OEMA 4°

0,6 mol opyavikig évwong (A) pe MT: C3HgO avridpouv mARpwg pe d/ua
CuSO4 + NaOH. To TTapayouevo opyaviké aAdg atropovwveTal, dIaAUETAl O€
H>0 ka1 dnuioupyeital &/pa 6L. To pH Tou 8/T0¢ TTOU dnuIocupyEiTal gival 9.

a) Av Kg, opy. 0. <10 va utrohoyioTei n Kq

(Movadeg 7)
B) To d/ua xwpileTal o€ Tpia ica pépn. 10 TTPWTO TTPoOoTIOeTAl Ho0. MNOoa L
H>O TTpétrel va TTpooBéocoupe yia va petaBAnbei To pH katd 0,5 povadeg;

(Movadeg 6)
Y) Z10 deuTEPO TTPOCBETOUNE XWpic AV 0,2 mol HBr. MNolo 1o véo pH;

(Movadeg 6)
0) Z10 TpiTo TTPpocBéToupe 1L &/Tog HCI pe pH=1. NMoio 1o pH ToU &/T0¢ TWV 3L
TTOU TTPOKUTITEL,

Movddeg  6)




